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COMUNE DI CRESCENTINO 
Provincia di Vercelli 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

N. 114 
 

 

OGGETTO:  
INDIVIDUAZIONE DEL TEATRO "CINICO ANGELINI" QUALE SEDE DELLA PRIMA 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE.           

 

L’anno duemilaventiquattro, addì diciannove, del mese di giugno, alle ore  sedici e minuti  trenta,  

nella sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente D.Lgs. n. 267/2000 

e ss.mm.ii., vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 

Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Presente 

in sede 

Presente 

Online 

   

1. VITTORIO FERRERO - Sindaco Sì  

2. DISPOTO LIBERATO - Vice Sindaco Sì  

3. LIFREDI LUCA - Assessore  Sì 

4. DASSANO MARIA ANTONELLA - Assessore Sì  

5. ROSSI ANGELA - Assessore Sì  

   

Totale Presenti: 5 

0 Totale Assenti: 

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale DOTT.SSA MARIA LUISA DI MARIA, il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. VITTORIO FERRERO, nella sua qualità di 

Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per deliberare l’argomento sopra indicato. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N.126 DEL 19/06/2024 

 

OGGETTO: 

INDIVIDUAZIONE DEL TEATRO "CINICO ANGELINI" QUALE SEDE DELLA PRIMA SEDUTA DEL CONSIGLIO 

COMUNALE.           

 

Su proposta del Sindaco 

 

Premesso: 

− che l’8 e il 9 giugno c.a. si sono svolte le consultazioni elettorali per l’elezione diretta del 

Sindaco e del Consiglio comunale di questa Città; 

− che entro venti giorni dalla data di proclamazione degli eletti deve tenersi la prima seduta 

del nuovo Consiglio Comunale; 

 

Ravvisata la necessità di individuare per lo svolgimento della prima seduta consiliare un a sede 

più idonea a contenere il pubblico che presumibilmente presenzierà all’adunanza.  

 

Visto l’art. 16 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio e delle Commissioni 

Consiliari che al comma 2 prevede che la Giunta Comunale possa disporre che la riunione 

consiliare si svolga in luogo diverso dalla sede comunale e comunque entro i confini del 

territorio comunale; 

 

Visto il decreto sindacale n° 13 del 19/06/2024 di nomina della nuova Giunta Comunale; 

 

Rilevata la propria competenza a Deliberare in merito; 

 

Visto lo Statuto Comunale; 

 

Visto il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio e delle Commissioni Consiliari; 

 

Visto il D. Lgs 267/2000; 

 

PROPONE 

 

1. di dare atto che le premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 

2. di individuare quale sede per lo svolgimento della prima seduta del nuovo consiglio 

comunale, eletto a seguito delle consultazioni elettorali dell’8 e 9 giugno 2024, il Teatro 

Comunale “Cinico Angelini” sito in via Manzoni 14 per le motivazioni esplicitate in 

premessa; 

 

3. di dichiarare, stante l’urgenza di provvedere in merito, la presente Deliberazione 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 267/2000. 

 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Crescentino.  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata 
unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 

Vista la proposta di deliberazione soprariportata di pari oggetto; 

 

Preso atto che sulla predetta proposta è stato espresso, dai Responsabili dei Servizi competenti, 

parere favorevole, ai sensi degli artt. 49 e 147-bis del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.; 

 

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese, 
 

D E L I B E R A 

 

di approvare integralmente la proposta di deliberazione, così come formulata. 

 

 

Successivamente, ravvisata l’urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, 

 

D E L I B E R A 

 

di dichiarare, con voti unanimi favorevoli, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, 

ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii, stante l’urgenza di provvedere 

in merito.
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 

Firmato Digitalmente 

VITTORIO FERRERO 

 IL SEGRETARIO COMUNALE  

Firmato Digitalmente 

DOTT.SSA MARIA LUISA DI MARIA 

 
 

 

 

 


